HH4€589H

Rom B RERBEDITETS
[%%ﬂ DRD-I_E (ﬁ_\\ﬁf*—l) ]

REPEESIEAT

HMOBIZIBERE, EEM S ZEBRBUNDBDEN ZSTIHEN HDTH.
AO2O— RZITOEARTENCHITD 1 RFACRDIEDE L.
BERECENST [E=ZB\DOREMITA] ZITHRNT &,



1. ¥B4
EHB4 W BRI AR AT
AT T TR IR T N I X R BEE L NS N D B R ERT 8 0 8
2. EBNE
1) FHEFEA S 34 2H 7) LI TR
2) FHEI4 SR ENEERAT G 8) # X TR - R Rt
3) KEBES 20210119190611 9) I - B
4) XSy HARE (Ml L 2&1) OnEs 10) #atEHA ST 34E 1H
5) ZHEEK 11) HBLH—EH 0%
6) JEITHIM 315 HIH H &1 44 5410H 1 2) HALEHEHA S 44 4H
(447) E 4f1 54 3H20H 1 3) HHhEHFH S 44FE 4H
(% mZEE) £ £ A A 14) niiEAEBR M
15) R M
BGE EHNE
3. TERHA
1) THEHE 2) H 3) Bo#Hy 4) FEA

Eszi@y T R



FRD+WQR =

B | BRI ST S E RS
H H PRV SRR A AT
TEHH - IRE - fER - M50 Hir& BANL & B o] B2t SEEHE B
B SR K R AT
= 1 6, 849, 750
iﬁ&%%%@&ﬁ%ﬁ%ﬁ%i@
= 1 2, 054, 850
TR T OB E R TR LY
BRI RN %S
= 1 2, 054, 850
T EEE S AT ORI E R s Hr ks L O 15
PRI RN R
= 1 2, 054, 850
MR LV E LD
= 1 241, 300
SR DO L D E L
= 1 241, 300
WSRO L D E LD 2 B
= 1 241, 300
FEREMEINCI T 2 T DMK O
TRt
= 1 1, 246, 100

[

Eszi@y T R



FRD+WQR =

B | BRI ST S e AR
HH P LR R A T
TEHH - AR - fER - 5 F HAAT o BT BHE R ARV B
FEREME N D T DMK
Rt
= 1 1, 246, 100
FEESHEFTICRIT S TDMIEE D N 35
Rt
= 1 1, 246, 100
T [ T 8 L R o BT e OV i A 72
SO
= 1 1, 128, 600
T ] T 0 S IR A BT e OV A 7
Jqvakiiclan
= 1 1, 128, 600
EL 5 [ 1 A B ] 0 BT R OV A 75 H 4 5
Mo
= 1 1, 128, 600
FEENERO 7 A0 —T v
= 1 576, 500
FE¥HE O 7 4 —7 v
= 1 576, 500
FHEETO 7 0 —7 v N 5 %
= 1 576, 500
-2 - E2sms IS R



Fﬁ(D*APqFJQEH

B | BRI ST S E RS
H H PRV SRR A AT
HH - TR - FHI - 5] Hir& BANL & B o] B2t SEEHE B
T R T O B R BT
= 1 339, 600
2 TR T 1 T O R MR BT
= 1 339, 600
= & T O B E ST N 6 &
= 1 339, 600
AR R R i e G R ERK
= 1 884, 700
TRk Tk SR e S B R E AR
= 1 884, 700
AR T 3R bt = B EHERR W 75
= 1 884, 700
WA R
= 1 378, 100
WA EER
= 1 378, 100

4 [ Asilms S



At YRR E

B | BRI ST S E RS
H H PRV SRR A AT
HH - TR - FHI - 5] g BANL & B o] B2t SEEHE B
WA R HN 8 &
= 1 378, 100
3@
= 1 529, 900
Him (REHER)
= 1 529, 900
e
= 1 529, 900
o HeoeE
= 1 529, 900
[ERE LS
= 1 259, 956
[EREF TS
= 1 259, 956
Vi ek ¢
= 1 109, 956

- [ Asilms S



At YRR E

B | BRI ST S E RS
H H [EREZ Y
HH - TR - FHI - 5] g BANL & B o] B2t SEEHE B
k& (RELE) W 10 =
= 1 109, 956
CERED® S0 % ¢
= 1 150, 000
CRADE SN iD% ¢ 2 11 =

= 1 150, 000

EEEM (ZOMEMmER<)
= 1 7, 639, 606

& OAth A
= 1 3,973, 941

— RS EL
= 1 6, 246, 453

SEVS A
= 1 17, 860, 000

THE B %0
= 1 1, 786, 000

-5 - ES I SR GBI 3 LW 4 )



B E P AR
X g B\ =
B | BRI ST S E R ER
H H TR
HH - TR - FHI - 5] g BANL & B o] B2t SRRV e

SEBTAOR

= 1 19, 646, 000

— 6 —

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2022. 04
/5( 2 :R SEEAEN | 2022. 04
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
LB [ EEEEE T ORFER ST KO
Rl 1 05 SAVAES
THH LT - Bk 1 HAL Y HAT SHA T 2
A2 80 B 5 — & R R OVER Ay 2 12 &
= 703, 350
AR B2 W - B RO E 2 13 &
= 205, 800
IR ER SO LD 2D H 14 5
= 442, 350
SRR A = 2 — D4 H 15 5
= 703, 350
2, 054, 850

[

Eszi@y T R




\ = =5 AL 4 A 2022. 04
1 /j 5( P ‘l l‘jR A T14E A 2022. 04
= 95 W5 AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 5 RO D LD
HH A - Bk et HAL B HLAf 4 e
SHRNAD L D E Lo N 16 B
(M TR - (X - )
= 1 241, 300
241, 300
\ = =h- A6 4 A 2022. 04
1 /j 5? P ‘l ﬁR A T14E A 2022. 04
_ _ = 5 15 AR AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
35 FEEME TR 5 T DMER O
L)
HH A - Bk et HAL B HLAf X e
W®ET o — FOFEN w17 B
= 1 489, 100
AR R R A B E 2 72 T DMMER R D N 18 &
L7 TR VA S
= 1 757, 000
1, 246, 100

., [ Asilms S



N = i Al 4F A 2022. 04
/5( 2 :R SEEAEN | 2022. 04
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
4 & R B [ 1 7 B IR T B O T A 7
o
HH LW - Bk G HAL & HiA 448 Sk
L3 [ED 1 OO IR I A T w19 B
(&Y 7 X1ERK)
= 339, 600
PRI AR 72 AR D FhHA w 20 &
= 262, 100
TETE S 8 6D T2 BRIk I & BHERK N 21 &
= 526, 900
1, 128, 600
N = i Al 4F A 2022. 04
ﬁ( M :R SEMEH 2022, 04
H = FEEFEAZE | 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
5 7 FHEEE IO T 0 —T v
HH LW - Bk Gt HAL & HiA 448 Sk
S I ek SR 18 T O BEIRIR I AT I L B B RARFIE w22 B
(L& FT)
= 165, 600
AN O FEREHEFTOE =4 U v Vi N 23 &
K OGER O (1435 FTLEE)
= 410, 900
576, 500

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2022. 04
1 /k P ‘l :R i FAE 2022. 04
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 = = SRS AT OO B R T
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
FHEERE T OB (143 FTREE) N 24 5
= 1 339, 600
339, 600
= i HA {45 H 2022. 04
yﬁ( M :R S |202, 04
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 75 TR R s G RHERK
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
Wik (2108 N %5 B
= 1 589, 800
WG (1[8]) N 26 5
= 1 294, 900
884, 700

Eszi@y T R



= = EA 4 A 2022. 04
N BEEAE 202204
= — prem 57 5 AR R 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
TH ——
HH & AKR
EEVER N o
k&2
- = 378, 100
5]
378, 100
= =h- HA i 47 A 2022. 04
o R == A A A 2022. 04
= e T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
TH ——
HH & AKR
M
- = 529, 900
5]
529, 900

Eszi@y T R




Al 4F A 2022. 04

AR A A 2022. 04
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

s
iy
%%%
I

10 & ikt (FF L)
HH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
XYL
= 1 7, 379, 650
ikt (FF L)
B A X0.0149
= 1 109, 956
109, 956

Al 4F A 2022. 04

AR A A 2022. 04
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

iy
%%%
T

1 &

11 = R R
HH LW - Bk A HAL & HiA AKR T 2
XYL
= 1 7, 379, 650
T AR TR R T OMMOF T ER
5. IXEANE (F)0.38
= 1 150, 000| (T-FR81 0 #5C)
150, 000

Eszi@y T R



N ; _ N = i B H 4 A 2022. 04
BT OB BT X O 9 /j( |j<] AR BEmER 2022, 04
BRI RS2 B = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 12 = A2 8 BE 5 — & KR OVER Ml AT
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA
[EE-YN L
= 1 703, 350
Eases 3]
A 0.75 58, 600 43, 950
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 3 41, 600 124, 800
Bl (C)
A 6 32, 800 196, 800
Hfr &
A 9 29, 000 261, 000
703, 350

Eszi@y T R



Al 4F A 2022. 04

A Y
MO MBI AT £ OF 9 /j( |j<] SENERIEN | 2022, 04
PR LR

%g%%
I

555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 13 = AT R W - Rl R R OB E
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 205, 800
Rl (A)
A 0.75 51, 200 38, 400
Bl (B)
A 0.75 41, 600 31, 200
B (C)
A 1.5 32, 800 49, 200
it g
A 3 29, 000 87, 000
%
205, 800
,2,

[

Eszi@y T R



N ; _ N = i B H 4 A 2022. 04
BT OB BT X O 9 /j( |j<] AR BEmER 2022, 04
BRI RS2 B = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 14 = BEWERSFOL D LD
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA
[EE-YN L
= 1 442, 350
Eases 3]
A 0.75 58, 600 43, 950
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 3 41, 600 124, 800
Bl (C)
A 6 32, 800 196, 800
442, 350

Eszi@y T R



B ST ORI ER BT £ O
Wl R R

N = i Al 4F A 2022. 04
2 /k P ‘l :R i FAE 2022. 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 15 = BEHSHIR A = 2 — DR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 703, 350
Eases 3]
A 0.75 58, 600 43, 950
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 3 41, 600 124, 800
Bl (C)
A 6 32, 800 196, 800
Hfr &
A 9 29, 000 261, 000
703, 350
-

Eszi@y T R



\ = =5 AL 4 A 2022. 04
W ED L ) E & 9 /j( |j<] = R SEEREN  [2022. 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 16 = SENEOL D FE LD
(i TFNE - B - $E%)
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA
[EE-YN L
= 1 241, 300
Eases 3]
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 1.5 41, 600 62, 400
Bl (C)
A 3 32, 800 98, 400
241, 300

Eszi@y T R



N ; N = i B H 4 A 2022. 04
EEPEEITC BT 5 T D MR D 9 /f’x: |j<] = R SENERE T | 2022, 04
TR B = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 1T & W7 v — b OE

HH LW - Bk G HAL & HiA AKR
[EE-YN L
= 1 489, 100
TAEHLA
A 0.5 58, 600 29, 300
il (A)
A 1 51, 200 51, 200
i (B)
A 3 41, 600 124, 800
il (C)
A 6 32, 800 196, 800
HiFE
A 3 29, 000 87, 000
489, 100

Eszi@y T R



N ; N = i B H 4 A 2022. 04
EEPEEITC BT 5 T D MR D 9 /f’x: |j<] = R SENERE T | 2022, 04
TR B = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W18 & WAEEERL R A E 2 72 T DMMER D

VA
HH LT - Bk A HAL Y HAT AKR
[EE-YN L
= 757, 000
TAEHLA
A 58, 600 58, 600
il (A)
A 51, 200 153, 600
i (B)
A 41, 600 249, 600
il (C)
A 32, 800 295, 200
757, 000

Eszi@y T R



_ N = i B H 4 A 2022. 04
L P B TR ST Rl A5 9 /f’x: |j<] AR SREEAEN | 2022, 04
SR H = T LR AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 19 & TELHE[E] 8 D Ptk i o A
(Y1 7 KER)
THH LT - Bk ES HAL Y HAT 4KA
[EE-YN L
= 1 339, 600
Rl (A)
A 0.5 51, 200 25, 600
i (B)
A 1 41, 600 41, 600
i (C)
A 3 32, 800 98, 400
et &
A 6 29, 000 174, 000
339, 600

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2022. 04
R R BT L R 9 /f’x: |j<] :R SREEREA | 2022, 04
SR H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 20 & BRI AR 72 AR D FhHA
THH LT - Bk HAL Y HAT AKR
[EE-YN L
= 1 262, 100
Eases 3]
A 0.5 58, 600 29, 300
il (A)
A 1 51, 200 51, 200
i (B)
A 2 41, 600 83, 200
il (C)
A 3 32, 800 98, 400
262, 100

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2022. 04
AR A A 2022. 04
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

2 W W

%Lljll
I

TELE [ S B T IR 43 A e NS A2 72
SO

W2l 5 TETE RS 275 3D T PP IR DU BHERK

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 526, 900
FATHRh
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
Bl (C)
A 4 32, 800 131, 200
Hfr &
A 8 29, 000 232, 000
526, 900

Eszi@y T R



FHEEEETO 7 0 —T v

2 W W

Tl
=i

I

AL 4 A
A A A

55 B A B AR S

2022. 04
2022. 04

1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

W 22 & LR SR (8 T DWERRIR IS0 L D 2D SRR FE
(1f&PT)
HH LR - Hik& HAL e |
[EE-YN L
= 165, 600
Rl (A)
A 51, 200 25, 600
Bl (B)
A 41, 600 41, 600
B (C)
A 32, 800 98, 400
165, 600

Eszi@y T R



\ ; . N = i B H 4 A 2022. 04
LI DT 4 0 —T v T 9 /j( |j<] = R SEEREN  [2022. 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W23 & TN O TEBREFTOE =2 U > VA
K OGER O (1435 PR
THH LT - Bk A HAL o HAT SHA e
[EE-YN L
= 1 410, 900
Eases 3]
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
Bl (C)
A 4 32, 800 131, 200
Hfr &
A 4 29, 000 116, 000
410, 900

Eszi@y T R



. - . N = =5 A 4R 2022. 04
BT O T 9 /ﬁ( |j<] AR SEERER | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 24 5 FERE AT O RMEE T (143E TR
THH LT - Bk A HAL o HAT SHA e
[EE-YN L
= 1 339, 600
Rl (A)
A 0.5 51, 200 25, 600
Bl (B)
A 1 41, 600 41, 600
B (C)
A 3 32, 800 98, 400
et &
A 6 29, 000 174, 000

339, 600

- 13 - Eszi@y T R



28 /N

SRR IRF I i el SR

: N = i B H 4 A 2022. 04
AR 2 W W SN SEHIAIET  |2022 04
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 25 & WHigs (210F)
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 589, 800
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 4 41, 600 166, 400
Bl (C)
A 8 32, 800 262, 400
589, 800
— 14 —

Eszi@y T R



SRR IRF I i el SR

28 /N

: N = i B H 4 A 2022. 04
AR 2 W W SN SEHIAIET  |2022 04
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 26 5 WG (1[a])
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 294, 900
Eases 3]
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
Bl (C)
A 4 32, 800 131, 200
294, 900
— 15 —

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( W :R SR | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
w27 = LR
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 378, 100
FATHRh
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
Bl (C)
A 3 32, 800 98, 400
Hfr &
A 4 29, 000 116, 000
378, 100
— 16 —

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2022. 04
AR A A 2022. 04
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 529, 900
FATHRh
A 3.5 58, 600 205, 100
Bl (A)
A 3.5 51, 200 179, 200
Bl (B)
A 3.5 41, 600 145, 600
529, 900

- 17 - Eszi@y T R



